



---

# Réunion du Conseil d'Administration du 02/05/2022

Compte-Rendu

Réunion tenue en vocal sur Jitsi

---

*Alan Le Montagner, Secrétaire Général*

# Sommaire

<b>1</b>	<b>Présences</b>	<b>1</b>
1.1	Présences vocales . . . . .	1
1.2	Absents/excusés . . . . .	1
<b>2</b>	<b>Organisation</b>	<b>2</b>
2.1	Organisation de l'Assemblée Générale 2022 . . . . .	2
2.2	Présidence de l'association . . . . .	2
2.3	Actualités des commissions . . . . .	2
2.3.1	Reconnexion aux anciens . . . . .	2
2.3.2	Annuaire . . . . .	2
2.3.3	Cotisation . . . . .	2
2.3.4	Refonte du S.I. . . . .	3
<b>3</b>	<b>Activités et actions</b>	<b>3</b>
3.1	Développement des soirées-conférences . . . . .	3
3.2	Gala des donateurs d'Impulsion 2025 . . . . .	3
3.3	Mardi alumni . . . . .	3
3.4	Journée de partage d'expérience . . . . .	3
3.5	Remise des Diplômes de la promotion 2021 . . . . .	3
<b>4</b>	<b>Communication</b>	<b>4</b>
4.1	Point de situation du sondage des alumni . . . . .	4
4.2	Flyers et Kakemono . . . . .	4
4.3	Enquêtes jeunes diplômés . . . . .	4
<b>5</b>	<b>Services Informatiques</b>	<b>4</b>
5.1	Problème des mails non reçus sur Gmail . . . . .	4
<b>6</b>	<b>ENSIIE</b>	<b>4</b>
6.1	Programme de tutorat . . . . .	4
6.2	Copils site web et enquêtes, conseil de perfectionnement . . . . .	4
6.3	Droits complémentaires de scolarité à l'ENSIIE . . . . .	5
6.4	Formation en management . . . . .	5
6.5	Prochaines dates de l'ENSIIE . . . . .	5
<b>7</b>	<b>Fin de la réunion</b>	<b>6</b>
7.1	Prochaine réunion . . . . .	6
7.2	Contact . . . . .	6

# 1 Présences

## 1.1 Présences vocales

- Alexandre Asensio (Promotion 2018)
- Louis Favrie (Promotion 2018)
- André Galliano (Promotion 1973)
- Jérôme Gautier (Promotion 1986)
- Amélie Ledein (Promotion 2020)
- Alan Le Montagner (Promotion 2018)
- Sylvain Maret (Promotion 2019)
- Laurent Prével (Promotion 1982)
- Maxime Thiry (Invité, promotion 2019)
- Loris Tichadou (Promotion 2018)

## 1.2 Absents/excusés

- Christine Arioli (ENSIIE)
- Denis Clavier (Promotion 2018)
- Alexis Damiens (Promotion 2017)
- François Ducoin (Promotion 1976)
- Alice Glémarec (Promotion 2018)
- Valentin Guyonneau (Promotion 2020)
- David Mazaltarim (Promotion 2000)
- Patrick Viscaino (Promotion 1985)

## 2 Organisation

### 2.1 Organisation de l'Assemblée Générale 2022

Nous allons viser le 17 juin pour l'organisation de l'AG 2022 de notre association. Comme la situation sanitaire est moins problématique, on souhaite l'organiser en présentiel. Loris va demander à son employeur si ses locaux seraient disponibles, et Alexandre va retrouver un contact à l'IESF pour louer leur salle (plus petite cependant), et si aucune de ces deux possibilités ne se confirme on pourra louer une salle.

On va demander à Christine si l'entreprise qui gère le buffet habituellement est toujours disponible pour s'en occuper, sinon on verra ailleurs. L'ordre d'idée était de 25€ par personne environ. Alan s'en charge.

Il faudra également penser à proposer aux alumni de rejoindre le CA, ou monter une liste concurrente, comme indiqué dans nos statuts.

Pour rappel, les personnes souhaitant participer au CA doivent normalement être adhérentes de l'association. Il faudrait par ailleurs simplifier la compréhension des différents types de cotisation sur notre site.

### 2.2 Présidence de l'association

Il faudrait déterminer si quelqu'un souhaite prendre la présidence de l'association, Alexandre souhaitant passer la main. Ce rôle est avant tout représentatif et sert à impulser la dynamique de l'association, mais s'il est bien entouré et délègue ses tâches cela ne nécessite pas forcément un lourd investissement personnel.

Plusieurs membres pourraient être intéressés, et vont discuter avec Alexandre et Jérôme pour déterminer leur souhait ou non de prendre la présidence. Nous allons faire un rappel aux membres du CA pour initier les discussions si d'autres personnes sont intéressées.

### 2.3 Actualités des commissions

#### 2.3.1 Reconnexion aux anciens

André a proposé un budget pour des activités dites "reconnexion aux anciens" (soirées-conférences, afterworks dans d'autres régions, davantage de moyens de communication, ...). André propose ainsi un budget de 3000€ pour les régions, 2000€ pour les soirées-conférences, et un budget global d'environ 6000€ pour toutes ces actions à l'année. Le budget est approuvé par les membres présents.

#### 2.3.2 Annuaire

Il ne s'est rien passé de nouveau. Il faut prévoir une réunion prochainement, Jérôme s'en occupe.

#### 2.3.3 Cotisation

Il faudrait faire des relances, et même des communications plus spécifiquement à destination de la promotion 2021. On va faire une relance dans les jours qui viennent, et on l'évoquera aussi dans les communications à propos de l'AG.

### **2.3.4 Refonte du S.I.**

Rien de nouveau non plus, le sujet est toujours important. Sylvain compte tenter l'utilisation de l'outil Sympa en l'hébergeant sur des serveurs d'OVH pour remplacer nos outils de mailing qui nous posent régulièrement problème.

## **3 Activités et actions**

### **3.1 Développement des soirées-conférences**

Comme indiqué par la commission reconnexion aux anciens, on vise l'organisation de 4 soirées-conférences par an, avec un budget pour la salle et un budget pour le traiteur. André propose donc un budget de 2000€ annuel.

André indique par ailleurs que le vendredi n'est pas forcément optimal pour l'organisation de ces soirées, il faudrait sonder les intéressés pour un bon choix de date à la prochaine occurrence, plutôt le mardi ou jeudi probablement.

La prochaine session serait probablement autour des expériences à l'international, avec un intervenant de La Haye, sans doute dans les locaux de l'IESF. André va avancer sur ce sujet.

Laurent va donner un contact à André pour Axa/Salesforce également, pour s'intégrer au "parrainage" en leur proposant d'animer une soirée-conférence à l'automne.

### **3.2 Gala des donateurs d'Impulsion 2025**

André aurait souhaité avoir les nouveaux supports de communication à l'occasion du gala des donateurs d'Impulsion 2025. Alexandre doit s'en occuper et demandera l'envoi à l'école.

### **3.3 Mardi alumni**

Plusieurs alumni membres d'un groupe de musique étaient potentiellement intéressés pour une prestation musicale pour laquelle nous pourrions les rémunérer.

La MABB fait des événements lors de la fête de la musique, mais cet événement est plutôt "tout public" et pas spécifique à notre école. Voir pour un jour amener un groupe de musique d'ancien dans un bar alumni ?

### **3.4 Journée de partage d'expérience**

Sylia Mehenni et Adèle Wagner proposaient d'organiser une journée de présentation pour que de jeunes alumni partagent leur parcours à l'école et leurs métiers. Cela pourrait avoir lieu à l'ENSIIE et nous leur avons proposé de les assister à la communication auprès des alumni et de financer une partie de l'événement (buffet, défraiement...). Nous attendons que le projet se précise davantage mais cela pourrait par exemple s'organiser lors de la "semaine entreprise" de l'école, à l'automne 2022. Alexandre est en contact avec elles.

### **3.5 Remise des Diplômes de la promotion 2021**

Sylvain a recueilli les propositions de noms de la promotion 2021, et va voir avec Anthony pour les faire voter sur ces propositions. Il faut toutefois exclure "Ada Lovelace" qui a déjà été donné par le passé.

Sylvain va envoyer un mail général au sujet de la RDD pour savoir qui serait présent pour le stand et pour la prise de parole de l'association.

## **4 Communication**

### **4.1 Point de situation du sondage des alumni**

Nous avons eu 64 réponses au sondage auprès des alumni, Alan enverra un compte-rendu détaillé de ces réponses. Il faudrait prioriser nos actions actuelles et à venir en fonction de ces réponses

### **4.2 Flyers et Kakemono**

Les flyers et kakemono seront bientôt produits, comme évoqué dans le point "Reconnexion aux anciens".

### **4.3 Enquêtes jeunes diplômés**

Christine souhaite passer la main sur le sujet des enquêtes jeunes diplômés, Alan prend le sujet et souhaiterait obtenir une licence Microsoft Office pour réaliser les études via Excel.

## **5 Services Informatiques**

### **5.1 Problème des mails non reçus sur Gmail**

Il faut toujours trouver une solution à ce problème. Par ailleurs, Sylvain est en train de vérifier avec Christine les mails de la promotion 2021.

## **6 ENSIIE**

### **6.1 Programme de tutorat**

L'ENSIIE, par le biais de Mme Stephania Dumbrova, cherche des alumni intéressés pour devenir "tuteurs" ou "mentors" d'étudiants de l'ENSIIE et nous demandait de l'aide pour trouver ces alumni.

Lorsque cela avait été lancé il y a quelques années, il y avait davantage d'anciens intéressés que d'étudiants, nous devrions donc pouvoir trouver des alumni volontaires. Nous allons envoyer un mail à ce sujet prochainement. Il faudra aussi penser à demander la liste des intéressés à Mme Dumbrova. André s'empare du sujet et va contacter Christine à ce sujet, il nous tiendra au courant.

### **6.2 Copils site web et enquêtes, conseil de perfectionnement**

Le premier copil "Site web" sera organisé le 6 mai à 11h. À ce jour personne ne s'est montré intéressé pour y prendre part.

Le copil "enquête" n'est pas encore lancé, Alan est volontaire pour participer à la première itération.

Nous n'avons pas pu avancer au sujet du conseil de perfectionnement, mais il reste des places à remplir.

### **6.3 Droits complémentaires de scolarité à l'ENSIIE**

Un alumni a envoyé une communication à propos des droits complémentaires de l'ENSIIE aux promotions allant de 2013 à 2024, le sujet est compliqué et le caractère facultatif doit probablement être précisé par le CA de l'ENSIIE prochainement. Nous restons en attente de la suite de cette histoire, ce n'est pas à nous de prendre position, mais cela crée du remous au sein des "jeunes promotions".

### **6.4 Formation en management**

Alan va envoyer un message discord pour trouver "en urgence" des diplômés intéressés. Amélie pourrait participer le 5 et André le 12 a priori.

### **6.5 Prochaines dates de l'ENSIIE**

L'année scolaire se termine pour l'ENSIIE, avec prochainement la période de vacances et de stages étudiants.

- Gala des donateurs le 12 mai 2022
- RDD de la promotion 2021 le 20 mai 2022

## 7 Fin de la réunion

### 7.1 Prochaine réunion

La prochaine réunion aura lieu , et un framadate viendra dans les prochaines semaines pour décider de la date optimale.

Entre temps, les commissions sont invitées à se réunir si nécessaire pour avancer sur leurs sujets respectifs, et faire des retours au CA. Notamment, il faudrait que l'ensemble du CA fasse ses retours sur les propositions de la commission reconnexion aux anciens proposées par André.

### 7.2 Contact

Voici par ailleurs quelques informations concernant l'association :

- Site web : <https://www.a3ie.org>
- Groupe LinkedIn : [ENSIIE Alumni \(Diplômé.e.s IIE-ENSIIE\)](#)
- Serveur Discord : [ENSIIE Alumni](#)
- Contact mail : [ca@a3ie.org](mailto:ca@a3ie.org)
- Téléphone : 01.69.36.74.92 - Christine Arioli,
- Adresse : 1 Square de la Résistance, 91000 Évry-Courcouronnes
- Numéro de SIREN-SIRET : 403 861 230 00015 - Code APE : 9499Z